Тести першого рівня. Знайдіть єдину правильну відповідь (кожна правильна відповідь – 1 бал)

4. Укажіть, до якого виду виробництва можна віднести гірничодобувне підприємство:

A. вторинного 

B. виробництва нематеральних послуг

C. третинного
D. первинного 

5. Визначте, чи відносяться гроші до виробничих ресурсів, використовуючи наведені аргументи
A. так, якщо на ці гроші купують капітальні ресурси

B. ні, якщо вони не знаходяться на банківському рахунку

C. так, але тільки за умов, коли оплачуються товари та послуги

D. ні, бо гроші є фінансовим засобом
6. Укажіть, як називається здатність економічного блага задовольняти людські потреби:
A. необхідність
B. корисність
C. бажання
D. попит
Задача 1 (5 балів)
Родина Іваненків отримує за місяць 4800 грн. доходу. 1/6 доходу родини становить пенсія дідуся. Залишок доходу включає в себе зарплату мами - 1/4, а решта зарплата батька . Яку суму сплачує родина як податки державі, якщо відомо, що сплачуються тільки податки на доход за ставкою 15%?

